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  Рис.4. Вычитание двух чисел: н\а\ - л\є\ (51 - 35). В первой строке – первое число (н\а\), во второй строке – второе число (л\є\). В третьей 

строке – первое число после вычитания первой единицы второго числа – камень единиц снят с доски (н\). В четвёртой строке – 
промежуточный результат после вычитания ещё одной единицы второго числа – камень десятков сдвинут вправо на одну позицию, а в 
колонках единиц появился камень в крайней левой позиции (м \f\). В пятой строке - промежуточный результат после вычитания ещё трёх 

единиц второго числа (м \ѕ\). В шестой строке – окончательный результат после вычитания десятков второго числа (ѕ7‹), т.е. 16.  
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